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DE BEROEPSINSTANTIE - Afdeling openbaarheid van bestuur 
 
Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 19 juli 2007 tot oprichting van de beroepsinstantie 
inzake openbaarheid van bestuur en hergebruik van overheidsinformatie; 
 
Gelet op het oorspronkelijke verzoek van xxx d.d. 9 februari 2018, gericht aan de Vlaamse 
Vervoersmaatschappij De Lijn (hierna vermeld als: De Lijn), waarbij werd verzocht om een afschrift te 
verlenen van de verslagen van de Raad van bestuur van De Lijn, van LijnCom en van het Auditcomité en 
dit voor de jaren 2015, 2016 en 2017; 
 
Gelet op de beslissing van De Lijn d.d. 22 februari 2018, waarbij het verzoek werd afgewezen en waarbij 
aan verzoeker wordt gevraagd om zijn verzoek te specifiëren; 
 
Gelet op het beroepschrift van xxx d.d. 10 april 2018; 
 
Gelet op de registratie van het beroepschrift op 10 april 2018; 
     
Wat de ontvankelijkheid betreft: 
 
Overwegende dat verzoeker in zijn beroepsschrift aangeeft dat hij beroep wenst in te stellen tegen het 
feit dat De Lijn geen enkele beslissing zou genomen hebben aangaande zijn openbaarheidsverzoek d.d. 9 
februari 2018; 
 
Overwegende dat uit de door de beroepsinstantie ingewonnen informatie evenwel is gebleken dat er 
door De Lijn wel degelijk al op 22 februari 2018 een beslissing werd genomen en dat deze via mail werd 
toegestuurd aan verzoeker; dat de beroepsinstantie een afschrift van die mail heeft ontvangen; dat daarin 
werd gesteld dat het openbaarheidsverzoek werd afgewezen, verwijzende naar artikel 11,1° en artikel 18 
van het openbaarheidsdecreet, omdat het verzoek op een te algemene wijze was geformuleerd; dat tevens 
werd gevraagd aan verzoeker om zijn verzoek te specifiëren; dat verzoeker hier evenwel niet is op 
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ingegaan, doch wel op 10 april 2018 beroep heeft ingesteld bij de beroepsinstantie tegen de vermeende 
ontstentenis van beslissing vanwege De Lijn; 
 
Overwegende dat de aanvraag bij De Lijn is ingediend op 9 februari 2018; dat De Lijn op 22 februari 2018 
over de aanvraag heeft beslist en het verzoek heeft afgewezen en dat deze beslissing met een mail van 
dezelfde datum aan verzoeker ter kennis werd gebracht; dat de voormelde beslissing van De Lijn het in 
artikel 22 van het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur bepaalde recht 
van beroep en de te eerbiedigen termijn en modaliteiten vermeldt;  
 
Overwegende dat het beroep per mail op 10 april 2018 is ingesteld bij de beroepsinstantie; 
 
Overwegende dat uit artikel 22 van het openbaarheidsdecreet blijkt dat een beroep tegen een ongunstige 
beslissing over een aanvraag tot openbaarmaking moet worden ingesteld binnen een termijn van dertig 
kalenderdagen; dat die termijn op de dag na de dag van het versturen van de beslissing ingaat; 
 
Overwegende dat uit het onderzoek is gebleken dat de in beroep bestreden beslissing op 22 februari 2018 
naar de beroeper is verzonden via mail, met vermelding van de correcte beroepsmodaliteiten; dat er 
daaruit moet worden besloten dat het beroepschrift van 10 april 2018 na het verstrijken van de door 
artikel 22 van het Decreet Openbaarheid bepaalde beroepstermijn van dertig dagen is ingediend en om 
die reden onontvankelijk moet worden verklaard; 
 
Overwegende dat het ingestelde beroep dan ook laattijdig werd ingediend en bijgevolg als onontvankelijk 
moet worden beschouwd; 
 
Na beraadslaging, 

 
BESLUIT: 

 
 
Het beroepschrift van xxx d.d. 10 april 2018 wordt als onontvankelijk beschouwd. 
                 
 
Brussel,  3 mei 2018 
 
 
Voor de beroepsinstantie, 
afdeling openbaarheid van bestuur, 
 
 
Bruno ASSCHERICKX 
Voorzitter 


